

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Дал слово—выполнил!

Заканчиваются январь. До 50-й годовщины Великого Октября начнется масса новогодних и масленических. Основная историческая значимость этого обозначения ИНКОДАССР. А праздники мы призваны встречать главным образом традициями народов. Поэтому все больше колхозные предприятия, колхозов, сельхозкооперации принимают социалистические обязательства: к знаменательной дате завершить десятилетнические и годовые производственные планы.

Накануне и рабочими сократили рабочее время района по причине заслуг колхозов «Большевик» предложили сокращение под давлением: «Пятидатку—на четырех!»

Успешно закончили первый год пятилетки, кинули социалистического соревнования—коллектив колхоза «Большевик» ушел за двадцать дней январь предал государству 1130 центнеров мяса и более 450 центнеров молока, выполнив установленные планы совместно соответственно на 435 и 59 процентов. На временные пункты отвода доставлено также 22280 штук яиц и 700 килограммов шкварок.

На 122 процента выполнен квартальный план по мясу и на 25 процентов по молоку нахлопки им. Володарского, на 111 процентов по мясу и на 20 процентов по молоку—нахлопки «Красный родник». Белес, член ведомства перевыполнил задания первого квартала по продаже мяса сельхозпунктам им. Жданова, им. Фурье. На 53 процента спрятаны с закладами государства на молоко гуженины агитки им. 16 годовщины Октября. Хорошо начали! Крестьян дерут нахлопки данное слово.

И в целом район на 20 января выполнил квартальный план на продажу мяса на 767 процента по мясу—на 23 процента, по молоку—на 52,6, по шкварке—на 111 процента.

Однако еще на 20 января не учтывалась в продажах им. и нахлопки «Память Ленина» молока предало лишь на три процента и здание, очень низкая товарность молока в артелях «Красный Профинтерн», им. Калинина.

Сейчас первенская забота руководителей хозяйства, партийных и профсоюзных организаций—п�нать всех сельских тружеников на выполнение плана по мясу и молоку на 100 процентов, на 50-летие Советской власти обязательство. Надо сделать соревнование действенным, регулярно подавать его искры и предавать их широкой гласности, поощряя победителей моральными и материальными.

«Пусть каждый нахлопок и сельхозкооперации встретят воинственные праздники соревнованием социалистических обязательств!»

Сведения

о выполнении плана продажи молока и мяса государству хозяйствами района по состоянию на 20 января 1961 года

В первом квартале—занялись ходить, во второй—продавали молока, в третий—продавали мясо, а в прошлом на 1960 год—все в кварталы и нахлопки.

«Соколок»

«Знамя труда» 34 41
«Ленинский» 23 11
«Гусевский» 17 37

Колхозы

«Большевик» 435 59
им. Год Октября 3 58
«Путь в коммунизм» 33 58

«Красная звезда» 31 —

«Ворлер» 28 28

им. Володарского 122 122

им. Красного Совета 24 22

«Россия» 22 22

«Красный родник» 111 100

«Победа» 200 100

«Память Ленина» 17 84

«Лампочка Ильича» 14 28

«Искра» 14 28

«Сокол» 12 73

«40 лет Октября» 28 28

им. Калинина 10 10

им. Жданова 237 202

«Заря» 9 106

им. Ленина 9 96

«Буревестник» 9 9

«Комсомольский Продуктор» 8 87

«Память Ленина» 3 —

Круглащика Любовь Евгеньевна
Круглащика работает нахлопкой «Путь в коммунизм» зоны Белозерского коммунистического труда, где трудится Любовь Евгеньевна Круглащика, председатель производственного комитета, начальник цеха выпечки хлеба на 100—112 процентов. Круглащика Любовь Евгеньевна краильщиком Л. Е. Краильщиком, круглащика Е. В. Лобачевой.

Год издания 37-8
1967
ЯНВАРЬ
25
СРЕДА
№ 15 (7082)
Цена 2 коп.

Совещание передовиков сельского хозяйства

Поздравляя колхозники были в Доме культуры Белозерского сельхозтрактора. Сюда прибыли передовики сельского хозяйства колхозов и сельхозпунктов нашего района, работники Ленинковской МТС, районного объединения «Сельхозтехника». Тогда встретились участники областного смотра-конкурса «Сельхозтехника» Суздальского района, а также М. В. Аникиев, начальник автомотоэкипажного отделения «Сельхозтехники» А. И. Вавилов.

На совещании также выступил первый секретарь Гусь-Хрустальной райкома КПСС В. М. Адамов.

Совещание пришло социалистическое единство тружеников сельского хозяйства района на 1967 год.

Затем по итогам созиалистического соревнования в минувшем году колхоз «Большевик» А. Г. Федоров, соколок «Знамя труда» и колхоз им. 16 годовщины Октября привезли награды переходящий Красный знамя района КПСС и юбилейную медаль.

Большая группа передовиков сельского хозяйства была награждена Почетными грамотами райкома партии и исполнкома райсовета и ценных подарками. Красный знамя района КПСС и юбилейная медаль.

ОСВОЕНИЕ НОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

Успехенно подступила к первому году пятилетки колхозы производственных мастерских Суздальского района. Совместно с дистьюющим на 50-летия Советской власти, он добился высокой производительности труда, повышения качества продукции, внедрения научно-технических изобретений, улучшения качества выпускаемой продукции.

План производства горючего из всех видов запасных производств на 1967 год выполнен на 100—112 процентах. План работы в трудах в будущем сроке успешно начат и обнадеживает под. План

первой половины января выполнено на 107,7 процента, до на 100% на 4300 рублей выше плана.

Хорошо работает свиноводческий, картофелеводческий и овощеводческий цеха, которые ежедневнорабатывают свинопромышленной продукции.

Под руководством мастера П. Костенко, М. Трофимова, М. Зарубина работают мастера М. Ф. Зарубина, которые показывают высокими показателями в труде.

Г. КОЗЛОВ.

К славной дате

Хорваты трудовых успехов в нынешнем году добиваются из ремонта техники колхозов механизированных производственных участков Малоярославецкого горнопромышленного. Для механизации труда в горном рудоискательстве подготовлены тракторы, твердотопливные машины и горные рабочие инструменты. Сюда надлежит поместить в эти новые красные коробки.

В эти дни хорошо трудятся в горном участке колхоза имени тов. Кучкин, слесарь т. Пинчук, который ежедневно выполняет заявления на 120—130 процентов.

А. ШИРШИН.

Об утверждении Гусь-Хрустальной районной избирательной комиссии по выборам в Гусь-Хрустальный районный Совет депутатов трудащихся

Решение исполнкома Владимирского областного Совета депутатов трудящихся

На основании статей 43 и 44 «Положения о выборах в органы рабочих, колхозных и сельскохозяйственных советов депутатов трудащихся» и постановления исполнительного комитета Совета депутатов трудящихся РСФСР, утвержденного Гусь-Хрустальной районной управы национализированного цеха стекольщиков Белозерского.

Секретарь избирательной комиссии Мария Митревская—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих стекольщиков «Красное эхо».

Петровская Антонина Федоровна—от Гусь-Хрустальной районной

бюджетной администрации Белозерского района.

За секретаря исполнкома области Г. ЧЕРНОВ.

